	0–0. Рассматриваются треугольники с целочисленными сторонами. На сколько треугольников, имеющих периметр 2012, больше, чем имеющих периметр 2009?
	
	1–1. К числу 43 справа и слева припишите по одной цифре так, чтобы полученное число делилось на 45.

	
	
	

	0–1. Какое наименьшее натуральное число не является делителем числа 50! ? (n! ( произведение всех натуральных чисел от 1 до n.)
	
	1–2. Дан параллелограмм ABCD. В треугольнике АВС отметили точку М пересечения медиан. Найдите отношение ВМ:МD.

	
	
	

	0–2. На краю шахматной доски стоят 28 ферзей. За какое наименьшее количество ходов их можно переставить так, чтобы они по-прежнему стояли с краю доски, но никакой ферзь не остался на своей прежней клетке?
	
	1–3. Сколько десятизначных чисел можно составить так, чтобы любые две соседние цифры отличались на единицу, если в их десятичной записи можно использовать только цифры 1, 2 и 3?

	
	
	

	0–3. В корзине лежат рыжики и грузди. Среди любых 12 грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 20 грибов имеется хотя бы один груздь. Какое наибольшее количество грибов могло быть в корзине?
	
	1–4. Упростите выражение 
[image: image1.wmf]3

3

5

2

5

2

-

+

+



 QUOTE [image: image2.png]V2+v5+2 45



 .

	
	
	

	0–4. На столе поставлены в один ряд N стаканов, перевёрнутые вверх дном. Разрешается одновременно переворачивать два стакана, стоящие через один. При каких значениях N можно добиться того, чтобы все стаканы стояли дном вниз?
	
	1–5.  Сколько раз в последовательности целых чисел (an), заданной формулой  
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, встречается число 1511?

	
	
	

	0–5. По кругу стоят 24 человека, каждый из них – рыцарь (который всегда говорит только правду) или лжец (который всегда лжет). Каждый из них произнёс фразу: «Следующие 5 человек по часовой стрелке после меня – лжецы». Сколько среди этих 24 людей лжецов?
	
	1–6. Сколько существует таких целых a, что дробь 
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  принимает целое значение?


	0–6. Сколько корней имеет уравнение x37+x8+1=0?
	
	2–2. В треугольнике ABC известно, что AB(2, BС(3, СА(4. Какое наибольшее значение может принимать наибольшая высота такого треугольника?


	2–3. Найдите сумму корней уравнения x4+3x2(7=0.
	
	3-6. На стороне ВС треугольника АВС взята точка К такая, что ВК:КС=5:3. В каком отношении медиана СЕ делит отрезок АК (считая от точки А)?

	
	
	

	2–4. Решите уравнение |x(2012| + |x+1| =

|x+2012| + |x(1|.
	
	4–4. В белом квадрате 8(8 поочерёдно закрашиваются в чёрный цвет клетки, у которых до покраски было не более одной чёрной вершины. Какое наибольшее количество клеток можно закрасить таким образом? Приведите ответ и пример, указав порядок закраски клеток.

	
	
	

	2–5. Какое наименьшее количество клеток можно вырезать из шахматной доски так, чтобы на оставшиеся клетки нельзя было поставить 8 не бьющих друг друга ладей? Приведите ответ и пример.
	
	4–5. Три окружности разных радиусов попарно касаются друг друга внешним образом. Отрезки, соединяющие их центры, образуют прямоугольный треугольник. Найдите радиус меньшей окружности, если радиусы большей и средней равны 6 и 4.

	
	
	

	2–6. Доску 9(9 замостили 20 плитками 1(4 без наложений. Сколько различных положений могла иметь непокрытая клетка?
	
	4–6. При каком наибольшем n для любого n-угольника найдётся прямая, содержащая ровно одну его сторону?

	
	
	

	3–3. Для каждой пары чисел x и y обозначим через s(x, y) наименьшее из чисел x, 1–y, y–x. Какое наибольшее значение может принимать число s(x, y)?
	
	5–5. На окружности отмечено 10 точек. Проведены всевозможные прямые с концами в них, причём оказалось, что никакие три не пересекаются в одной точке. Сколько на чертеже могло получиться треугольников, образованных этими прямыми, вершины которых лежат внутри окружности?

	
	
	

	3–4. В результате измерения четырех сторон и одной диагонали четырехугольника получены числа: 1; 2; 2,8; 5; 7,5. Какова длина измеренной диагонали?
	
	5–6. Даны  N ≥ 3  точек, занумерованных числами 1, 2, ..., N. Каждые две точки соединены стрелкой от меньшего номера к большему. Раскраску всех стрелок в красный и синий цвета назовем «однотонной», если нет двух таких точек A и B, что от A до B можно добраться и по красным стрелкам, и по синим. Найдите количество «однотонных» раскрасок.

	
	
	

	3–5.  Найдите наименьшее натуральное число, половина которого ( квадрат, треть ( куб, а пятая часть ( пятая степень. Ответ записать через разложение на простые множители.
	
	6–6. Автобусная сеть города с N≥2 маршрутами устроена следующим образом: 1) с любой остановки на любую другую остановку можно попасть без пересадки; 2) для любой пары маршрутов найдется, и притом единственная, остановка, на которой можно пересесть с одного из этих маршрутов на другой; 3) на каждом маршруте ровно три остановки. Чему может быть равно N?
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